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Speciál: Regenerativní medicína 
 
Cílem regenerativní medicíny je obnovit fyziologii těla co nejvíce k původnímu stavu. Její 
kořeny lze vystopovat až do starověku (viz str. S50), ale metody se v posledních letech staly 
mnohem efektivnějšími. Například 3D tiskárny mohou vytvářet tkáně a orgány, které mohou 
v některých případech fungovat stejně jako originály (S56). Centrální nervový systém se však 
jeví jako obtížně napravitelný. Vědci doufají, že by kmenové buňky konečně mohli obnovit 
mobilitu osob s poraněním míchy (S52). Úžasný je potenciál těchto buněk léčit chronická 
onemocnění, jako je diabetes 1. typu (S60). 
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Výměna mitochondrií v lidských oocytech nesoucích patogenní mutace 
mitochondriální DNA 
Techniky výměny mitochondrií (MRT) by mohly být potenciálně použity k zabránění přenosu 
mitochondrií nesoucích mutace způsobující nemoci z matky na dítě. Vědci zkoumali výsledek 
MRT s použitím oocytů od žen z rodin s výskytem syndromů asociovaných s mtDNA a 
převedením meiotického vřetena z pacientských oocytů do zdravých dárcovských oocytů. 
Ačkoliv mtDNA účinně nahradila pacientskou mtDNA a byla stabilně udržována v 
embryonálních kmenových buňkách odvozených z většiny embryí, tak u některých buněčných 
linií embryonálních kmenových buněk došlo ke ztrátě dárcovské mtDNA. Studie naznačuje, že 
polymorfismy v mtDNA by mohly být spojeny s preferenční replikací. 

Mitochondrial replacement in human oocytes carrying pathogenic mitochondrial DNA 
mutations 
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Terapeutická vakcinace Ad26/MVA se stimulací TLR7 u SIV infikovaných 
makaků 
 
Vývoj imunologických intervencí zaměřujících se na virové rezervoáry u HIV-1 
infikovaných jedinců je jedním z hlavních cílů  výzkumu HIV-1. Je ale jen málo důkazů, 
že na virový rezervoár může být natolik zacíleno, aby došlo ke zlepšení virologické 
kontroly po vysazení antiretrovirální terapie. Vědci v tomto článku ukazují, že 
kombinace experimentální vakcíny, skládající se z adenovirového sérotypu 26 a MVA, 
s vrozeným imunitním stimulantem receptorem Toll-like 7 vede ke zlepšení 
virologické kontroly po vysazení stabilní antiretrovirální terapie u SIV infikovaných 
makaků. 
 

Ad26/MVA therapeutic vaccination with TLR7 stimulation in SIV-infected 
rhesus monkeys  
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